

滙豐投信與被投資公司議合活動紀錄

常態性公司拜訪議和

滙豐投信在台股投資部位，2021 年因受新冠疫情影響，公司拜訪行程於 2021 年總計進行 210 家次的公司拜訪與參加投資人說明會，直接與公司主要管理階層進行對話與互動。2022 年截至上半年，拜訪 237 家次。相對於投資組合的持股公司家數，平均每家公司一年拜訪 4 次。

2022 年來截至第三季底，研究團隊在與公司拜訪互動，針對各項 ESG 主題的討論統計如下：

議合活動統計	今年以來累積次數
整體議合活動 All engagements	324
各項議合主題 Engagement topics	
氣候變遷 Climate change	45
水與自然資源 Water and natural resources	16
汙染與廢棄物 Pollution and waste	28
再生能源與綠能 Renewables and clean tech	50
勞工議題 Labour sourcing and supply	19
產品可靠性與安全性 Product liability and safety	18
公司治理相關 Corporate governance	40
公司行為 Corporate behaviour	27
公司策略與資本運用 Strategy and capital usage	295

突發重大、特定 ESG 議題議和個案

滙豐投信在台股投資部位，於 2022 年截至上半年，因被投資公司有突發性、重大、或特定的 ESG 議題而進行議合的個案有 3 例。

案例 1：

H 公司印度清奈廠因食安事件導致逾 150 名員工住院，引發臨時工發起抗議，致清奈廠陷入停工的困境。本公司與公司發言體系線上訪談了解，公司成立 ESG 專責小組超過五人，清奈廠停工休假五日，調整當地外包經營團隊和管理系統，以確保營運的高標準。研究團隊進一步分析後認為，H 公司在 ESG 重大事件訊息揭露資訊清楚，處理並無不當之處，後續也並未影響營運。

案例 2：

T 公司於股東會發生環境及人權團體在場外抗議，要求 T 提出明確且積極的淨零規劃及措施，並回應 T 公司投資的越南河靜鋼鐵廠在 2016 年造成的人權及環境侵害事件。本公司在與公司訪談過程了解，於 2021 年 10 月承諾 2050 年達成碳中和，T 公司在國際評比上確實仍有相對落差，不過淨零績效在台股中尚屬於前段，可再持續觀察。河靜鋼鐵廠部分，T 公司僅為持股 11% 的股東，且 2016 年時對於 ESG 揭露範疇規範較模糊，故此事件沒有得到充足解釋。但隨 ESG 揭露規範逐漸需要與財報範疇一致，T 公司表示會更加注意未來揭露。研究團隊進一步評估分析認為仍可持續觀察公司狀況。

案例 3：

研究團隊就 C 公司於減碳路徑規劃以及環保投資狀況進行了解，了解公司在評估投資澳洲綠氫生產直接還原鐵工廠，取得熱鐵磚(HBI)，降低 CO2 排放。同時其鋼化聯產先導線預計於今年 9 月底前完成設置。建置碳中和管理平台，整合減碳方案、碳足跡及碳權等資訊。了解公司預期在 2022~2027 年再投資 355.08 億元於空汙改善工程。研究團隊進一步評估分析認為公司雖屬於高汙染產業，但持續強化在 ESG 部分投資，因此認為可持續觀察公司狀況。